

文娱

冯小刚对《唐山大地震》票房很兴奋

昨日破五，下周摸六

本报讯(记者 任磊磊)

7日,冯小刚在微博上称,“截至8月6日《唐山大地震》票房4.96亿元,今日破五,下周摸六。”这意味着冯导自己定下的5亿票房已经毫无悬念。而华谊方面对此比较谨慎,只表示以官方公布数字为准。

7日下午1点,冯小刚发微博称,“截至8月6日《唐山大地震》票房4.96亿元,今日破五,下周摸六。香港也突破千万。总算没有食言,说到做到了。感谢观众捧场,成全了我也陶冶了你。对新闻媒体的推波助澜,院线影院的不

遗余力,冯某一并叩谢。周末愉快。”这条信息一经发出,有近千名网友发表了评论,不少网友还进行了转发。

当天,记者致电华谊方面,他们对此非常谨慎,称要等待下周的官方数据出来后才能公布,目前尚不能回应。

另据《新京报》报道,《唐山大地震》投资总额为1.2亿元,保守估计票房需超过3.2亿元。有证券行业分析师指出,《唐山大地震》将为华谊兄弟全年业绩奠定基础,或为公司贡献5660万元~7360万元净利润。



陈可辛的《武侠》将于本月中旬开机,继男主角确定为甄子丹和金城武后,6日有知情人爆料,该片女主角已确定为汤唯,片中,她将与金城武携手出演一对夫妻。孙俪

可能被作为“三俗”典型 据称还有人要离开被劝阻

德云社演员集体噤声

本报记者 赵晓峰

7日凌晨,郭德纲弟子殴打记者事件再生波澜,德云社在德云社官网——德云相声网上发表声明称将停演内查。北京各大书店更是将郭德纲的书籍和音像制品全部下架。

►德云社停演内查统一学习.....

据传6日一天德云社相关负责人包括郭德纲都在开会讨论,但讨论的主题并不是如何应对打人事件的进一步发展,而是有关“反三俗”的议题,因为相关主管部门已经给德云社亮起红灯,德云社有可能被作为

“反三俗”的负面典型受到批评。由此,德云社才做出停演内查的决定。据悉此次内查德云社将调整人员和节目,很多相声段子因为存在庸俗、低俗、媚俗的情况可能被停演。对于这一传闻,郭德纲经纪人王海7

日下午接受记者电话采访时只是表示:“内查是德云社内部的事情,我们肯定会做出调整,会组织演员学习,希望大家各方面素质都有所提高。”对于“学习”会持续多长时间,王海说:“暂时还没有确切的时

间表,不过下一周,我们的演员都会集中学习,业务、理论、政策都要学。”他还告诉记者,“最近一段时间德云社的所有演员包括郭德纲都会保持沉默,我们暂时不再接受任何媒体的采访。”

►有人要离开德云社被劝阻.....

德云社内部的管理也是众人诟病的焦点,据德云社内部人员透露,李菁、何云伟离开当日,又有两位演员要离开,只是在众人挽留之下才未将退出声明发出,这也是德云社要停演整顿

的重要原因。记者7日从北京媒体了解到,“您要是了解德云社的人,就会发现,何云伟和李菁已经小一年没在德云社舞台上露面了,其中的道理我就不用多说了”。知情者还称,“德云社其

实就是郭德纲两口子的,所有的财政大权都在郭德纲妻子手里,开支从来不公开,有人肥得流油,有人饿肚子,即使施恩惠,也是留有后手,就拿郭德纲之前给李菁买过的一栋房子来说,李菁

花了几十万辛苦把房子装修好之后,才发现房产证上写的名字是郭德纲,你说能不让人寒心吗?”但当记者就此采访李菁时,他则表示:“一切都到新闻发布会上说,我不会落井下石。”

►郭德纲图书音像北京下架.....

7日上午,记者先后联系了中关村图书大厦、王府井图书大厦和北京图书大厦等,相关工作人员表示,有关郭德纲的《逗你玩》、《说话北京》等书籍已全部

下架,郭德纲的对口相声等音像光盘也遭封存。北京图书大厦音像部门的工作人员说,6日收到相关通知后已将郭德纲的音像制品全部下架,至于具体什么时候再上架恢复销售,店内

人员表示,这要看书店的安排,时间还不能确定。记者还从亚运村图书大厦了解到,关于郭德纲的图书和音像制品及图书也已做下架处理,并将及时更新电脑查询信息。

►据称济南演出仍然将继续.....

7日记者联系了济南新华书店,据工作人员介绍,济南新华书店还没有接到通知。“郭德纲的音像制品在我们这里的销售还是不错的,一周能出货100多盘,

常年都是这样,说明郭德纲还是比较受大家欢迎的。”济南电视台、广播电台表示,有关郭德纲和德云社的节目将正常播出。

不久,济南将举行一场

签订了演出合同,这个没有任何问题,但是因李菁、何云伟宣布退出德云社,他们在演出中的节目会有所调整,大家可能看不到两人了。”

20多位明星认养大熊猫

本报讯(记者 任磊磊)

7日上午,秦海璐、周海媚、汪峰、保剑峰等20多位明星来到中国保护大熊猫研究中心幼儿园,牵手灾区小朋友做起了义工,他们还分别认养了大熊猫。

远赴四川认养大熊猫的秦海璐抑制不住激动的心情,接连发了三四条微博表达感受。从早上出发开始,秦海璐就很兴奋,还特地穿了黑白相间的衣服,被同事戏称,“那它也不会把你当成同类!”等看到那些可爱的熊猫,她更是兴奋不已,当即发表微博称,“抱熊猫的感觉,基本上你抓不到骨头,怎么抱都可以,不舒服它会叫,细细的声音,摸到后发现它软软的、肉肉的,特别想‘蹂躏’它!起名‘滚滚’,因为它很懒!”

现在演艺圈认养大熊猫已经成为了一种风潮,成龙就曾花费百万巨款认养了大熊猫,黄晓明、李宇春、徐

若瑄、于小伟、温碧霞等明星都曾认养过,连韩国影星宋慧乔都来中国认养。当年选秀歌手李宇春认养大熊猫的时候曾遭到了“作秀”的质疑,网友希望,明星认养大熊猫不仅仅是一场秀,而是真正发自内心的公益活动。



文博会入围作品出炉

14日前可到官网选出主题口号和张贴画



www.sdicif.gov.cn向社会公示,接受公众投票。公示结束后,将根据投票情况确定第三 届文博会主题口号、张贴画。

十项入围作品的设计单位或个人可获得人民币1000元的奖励并获证书;被确定为第三届山东文博会主题口号、张贴画各十项入围作品,设计单位或个人将获得人民币5000元的奖励并获证书。

第三届文博会主题口号入围作品是:“文化引领发展,创意成就未来”、“相约好客山东,共享文化盛宴”、“创意,让生活更精彩;融合,让空间更广阔”、“融文融商融天下,创新创新创未来”、“传承齐鲁文明,打造创意山东”、“相约好客山东,领略精彩文博”、“精彩文博会,魅力新山东”、“文化齐鲁,创意山东”、“创意共享,融合共生,发展共赢”、“相约文博,共赢未来”。

千百惠®
Chee Collection

2010

山东各县\市优秀专卖专柜招募全面启动

0571—86514598 15305718588 王先生

强势打造中国最具发展潜力的优秀女装品牌

JOY SCHÉ 1996 | 精致之美·精致生活 |